

RESOLUTION NO. 187 – 23

WHEREAS, Stuart K. Patrick was born to Joseph A. and Phoebe Patrick in New York City and was raised in Garden City and Westbury, New York. He graduated from St. Mark's School in Massachusetts in 1957 and went on to earn his B.A. from Princeton University in 1961 and an MBA from Northwestern University; and

WHEREAS, since relocating to Glen Ridge in 2000, Stuart Patrick has been a longstanding advocate for all things Glen Ridge, including overseeing the renovation of his historic home and quietly supporting many charities within the Borough; and

WHEREAS, Stuart's civic work began very soon after his move to Glen Ridge. For many years he served as part of the Civic Conference Committee, until he was elected to the Glen Ridge Council in 2008. Stuart served on the Glen Ridge Library Board from 2009 through 2015. Stuart was elected to a second term to the Glen Ridge Council in 2012, serving as both finance chair and Police Commissioner during his tenure on Council; and

WHEREAS, Stuart K. Patrick was elected Mayor in 2015, going on to serve two four-year terms; and

WHEREAS, Mayor Patrick has affected change throughout the Borough in so many positive ways, honorably represented the Borough at the County and State levels, and provided leadership for the community, including throughout the pandemic; and

WHEREAS, his dedication to public service has been a shining example of community service to Glen Ridge residents; and

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, in honor of Mayor Patrick's years of dedicated to the Borough of Glen Ridge we call upon our residents to join in and honor him for his contributions as a member of our community, dedicated volunteer, former Council Member and his Eight (8) year tenure as the Mayor of Glen Ridge.

Signed and sealed on behalf of The Council of The Borough of Glen Ridge this 2nd day of January 2024.

Attest:	
Tara Ventola, Municipal Clerk	Deborah Mans, Mayor